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Torésmutatd, Snellius-Descartes torvéeny
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Az emberi szem tor

O6képessége

D : toréképesség (dpt)
n’: 1. kdzeg térésmutatoja
n: 2. kdzeg térésmutatdja
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Akkomodacio I.

ciliaris izomzat

elermnyedt
allapotban
laposra
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szemlencse
feszes
zonula
rostok

A ciliaris izomzat elernyedt allapotban
A lencse lapos, akkomodalatlan
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A ciliaris izomzat 6sszehizédott allapotban
Alencse domboru, kdzelre akkomodait




Akkomodacio Il.

Téavolra nézés

(még éppen éles)

tavolpont: t,

Kozelre nézés

(még éppen éles)

kdzelpont: t,

Akkomodacios kepesség ( AD)

=00

pl. ¢
t, =0,07m

}.:> AD = 14dpt




Leképezési hibak (rovidlatas)
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Leképezési hibak (6regkori tavollatas)
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Képalkotas

Modell:

redukalt szem

A kép:

a "redukalt” szem

a targyak

képe

ay a, fa K csomépont
azonos o a’ l
latoszog n=1.34
alatti
targyak
= t k=17Tmm

valodi
kicsinyitett
forditott allasu
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Lataseélesseg (felbontoképesseq)

"redukalt” szem

5a i
B + o & [EeS
ﬁa keépe
latoszoghatar = o = -2~ (rad) e kxa
Landolt- gydiri i k=AT i
|
Latészoghatar: Latasélesség:

a N = 5360C) isus= 10). %
aD;(rad) a()= ( d) br(rad) 0(0) wsus—a(.) ([100%)

Az egészséges szem latészoghatara atlagosan 1’, tehat latasélessége 100 %.
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Latasélesség merese R T——

gylrd
ja

e a

a=05mm 0bocoo0noo0
a=04mm |[_ > occcconoo
a=0,3mm 0ccoo0000
a=02mm = cceceses
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A Landolt gy Gri kéepe a sargafolton

a felbontas hatara

[oozloigaacag a’'= 2 um = csapatmérd

a LANDOLT- felbontas Lardolkcyi
gytirl (a Landolt-gy(irG (= Eandoligylia
kozel van, t < x) kritikus tavolsagban
a ' van, t = x)

arés egybeolvad
a gy(rdvel
(a Landolt-gytri

csanoka tavol van, t > x)

sargafolt kozepén
(fovea centralis)

geometriai-
optikai kép
(absztrakcio)

hullamoptikai
kép
(fényelhajlas
a pupillan)
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Receptorsejtek s Grlisége

- 320'4 mm "redukalt” szem (m m)|
5a Cans =>a’ = 04 =i = AD(al)z
2" képe X 17 ﬂ
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Landolt- gyiirii
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a rés képnagysaga a retinan:| a’

1
(a')?

receptorsiriiség =
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Vakfolt

bal szemmel kell a keresztet nézni:
sargafolt

fovea
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Vakfolt horizontélis

atmer 6jenek és a fovea B
centralistdl vald sle

tavolsadganak egyéni
meghatarozasa

X - d1'=17Bi1—0(mn')

Xz—’dz

d =|d,~d|




Jegyz 6konyv

akkomodacids képesség

latoszoghatér (a fényerésseget meg kell adni a
jegyz6koényvben!)

visus

A rés képnagysaga a retinan

receptors(irliség

vakfolt horizontalis atmérgje

vakfolt kozéppontjanak a fovea centralis-tol valo
tavolsaga
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